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Einich Gusztáv kereskedelem­
ügyi miniszter Debrecenben el­
mondott program beszéde során 
határozott vonalakban jelölte meg 
azt a nagy és fontos szerepel, a 
mely Debrecen városára vár a 
megujhodotl Magyarország kiépí­
tésében.

A kereskedelmi miniszter egy­
általán nem túlzott, csupán a 
meglévő valóságot regisztrálta, a 
mikor rámutatott, hogy a inig az 
ország elszakított területeit visz- 
sza nem szerezzük, addig Debre­
cen egyik legjelentősebb határ­
állomása, valóságos végvára a 
megcsonkított Magyarországnak.
Ez a helyzet a maga adottságá­
val élesen megszabja azokat a 
föladatokat, amelyeknek megol­
dása Vég-Debrevcnrc bárul.

Ezek közt'a feladatok közöli 
bizonyára a legfontosabbak köze 
tartozik, hogy Debrecenből kell 
messze ehilágiló fénnyel kisugá­
roznia annak a kultúrának, jó 
létnek és gazdasági virágzásnál-, 
amelynek hivatása lesz, hogy a 
jövőben állandóan ehren tartsa 
az elszakított területek lakossá­
gának vissza vágyakozását a há­
borít előtti egység után.

Ebből a szempontból alig van 
városa az országnak a melvlől 
annvit várhatnánk, mint Debre­
centől. Az oláh rabló falánkság 
határvonalától alig néhány kilo­
méternyire, megáldva azokkal az 
erőforrásokkal, amclvek egy szebb 
jövő biztosítékát hordjál-: maguk­
ban. Debrecen bizonyara meg­
győző. eleven szimbóluma lesz a 
magvar kultúra és az oláh ha­
ramiagazdálkodás ellentétének es 
a legszebb eredménnyel táplál­
hatja a megszállott területen la­
kok irredentizmusát.

Elmondhatjuk, hogy Debrecent 
eddig eléggé megkímélték a pál l - 
villongások szélsőségei. \ igxáz­
nunk kell. hogy ez a helyzet a 
jövőben se változzék se jobbra, 
se balra. Debrecen par excellence 
az a város, ahol nem szabad 
pártokat es párttekinteteket is­
merni, itt az ország érdekeit kell 
szem előtt tartania mindenkinek.

Az országnak nagyon fontos 
erdeke, hogy Debrecen virágzó, 
erős, hatalmas kulturgóc.pont le­
gyen Mellőzni kell mindent, ami 
ezt a törekvést hátráltathatja. 
Rend. termelő munka erre van 
szüksége Debrecennel is első­
sorban, hogy országmentő hiva­
tásának eleget tehessen.

POLSTlütÄ!

Lappangó kormányválság
Kiépülik a kooperációt a kisgazdapárt és 

a nemzeti egyesülés között
Budapesti tudósítónk jelenti :
Politikai körökben egyöntetűen 

megállapítják, hogv lappangó kor- 
mánnválság van. Tegnap már azt 
beszélték, hogy esetleg Apponi/i 
Albert gróf kap megbízatást a ka- 
binetalakitásra. Ez a kombináció 
ma is fennáll, politikai körökben 
azonban hozzáteszik, hogy ez a 
kísérlet csak akkor biztat sikerrel, 
ha er a blokk kél pártjára tá­
maszkodik. Vgy a keresztény nem­
zeti egyesülés pártja, mint a kis­
gazdapárt mindent elkövet, hogy 
a jövő alakulásból kizárja a disz- 
szidensek tagú csoportját, va­
lamint a pártonkivüliekel. Külö­
nösen az előbbiek ellen hallatsza­
nak heves ki lak ad ások, mert azt 
hiszik, hogv a busz képviselő ki­
tartó munkájának tulajdonítható, 
hogv a kormány helyzete megin­
gni t. A kisgazdapárt és a keresz­
tén v nemzeti egyesülés pártja az- 

i zal érvel a disszidensek ellen. 
! hogy azok a demokratikus irány­

zatot akarják lesiklatni és ismét 
arisztokratikus irányba akarják 
terelni a kormányzatot.

Az este a kisgazdapárl és a 
keresztény nemzeti egyesülés

pártia azonos szövegű határoza­
tot fogadott el, amelv kimondja, 
hogy a két párl a kei észtén y és 
nemzeti érdekek megvédésére irá- 
millió demokratikus reformok te­
kintetében eagségcs. ezenfelül a 
kormányzat haladéktalan felada­
tának ismeri a jogrend erélyes 
biztosítását és a kormányzat al­
kotmányosságának megóvását. A 
pártok együttműködésének irá­
nyítására közös intéző bizottsá­
got alakítottak.

Rotilik József, a nemzelgvülés 
alelnoke, kisgazdapárti képviselő, 
a következő kijelentéseket tette 

A kooperáció kiépítése nem 
irányul sem Apnonyi, sem senki 
más személye ellen, ezt bizonyítja 
az is. hogy a bizottságban benn 
vannak Apponvi régi hívei is. 
Célúnk a parlamenti helyzet kon­
szolidálása és a jogrend biztosí­
tása. Eszmecserék már hetek óta 
folvtak egves párttagok között, 
akik előre"látták azt. ami most 
elkövetkezett. Mi a politika de­
mokratikus irányát akarjuk biz­
tosítani ezért szükségünk van 
arra, hogy összefogjunk azok 
ellen, akik más célokat követnek.

Országos íiiizda- 
sáfji Tanács

A m-mzídfiyiilős ülése
Budapest, június 10. \ nemzet­

gyűlés inai ülését Rakovszky 
István elnök délelőtt háromne­
gyed 11 órakor nyitotta meg. Be­
mutatta Békésvármegye közönsé­
gének feliratát a vármegyei tiszt­
viselők megélhetésének biztosí­
tása tárgyában, továbbá a.Magyar 
Atlétikai Szövetségnek Karafiálh 
Jenő képviselő által benyújtott 
kérvényét a fénvüzési adóról 
szóló törvényjavaslat módosítása 
iránt. A kérvényt kiadják a pénz­
ügyi bizottságnak.

A napirend szerint Róbert Emil 
indítványának megokolása követ­
kezett.

Ráhelt Emil megokolja az Or­
szágos Gazdasági Tanács létesí­
tése iránt beadott indítványát. 
Rámutat egészségtelen gazdasági 
életünkre. A keresztény gazda­
sági szervezetek működésében 
nincs meg az egység. Kívánatos 
lenne olyan szerv létesítése, amely 
egységes irányítást adhat, amely 
a termelést összhangba hozná, a 
hitelforgalmat szabályozná és a 
gazdasági intelligenciát fokozna.

A Ház tetszéssel fogadta az 
indítványt és egyhangúlag ki­
mondta. hogy tárgyalásra tűzi ki. 
Az indítványt a junius 17-iki 
ülésen veszik" tárgyalás alá

Ereky Károly okolta meg ezután 
a korlátolt forgalmú árucikkeknek 
nemzetiséget, szerint való eloszlása 
tárgyában beadott ind i tv,ni vaj. 
Kifejti, hogy miért ment a I-ried-

rich-csoporl ellenzékbe Ennek 
oka az. hogy a kormánv nem 
akarja megvalósítani azokat az 
intézményeket, amelyek hiztosit- 
a keresztény irányzat fennmara­
dását. Hosszasan beszél arról, 
hogyan került zsidó kézbe a ke­
reskedelem majd arról, hogy nagy 
üzletek fognak történni a gabona- 
kivitellel. fi millió métermázsát 
akarunk exportálni s ezzel a 

■ zsidóság óriási gazdasági és poli­
tikai hatalomra tehet szert.

A Ház egyhangúlag elfogadja 
Erckvnek azt a javaslatát, hogv 
a központokban zsidók csak 
aránszszámunk szerint ülhesse­
nek be és a cikkek és nyers­
anyagok elosztásában csak nránv- 
számuk szerint részesedhessenek.

A szünet után folytatták a köz­
tisztviselőkről szóló törvényjavas­
lat tárgyalását.

SZERKESZTŐSÉG ÉS 
KIADÓHIVATAL: DEB­
RECEN, PIAC-U. 49. SZ. 

TELEFONSZÁM: 18.

A » em ze111yiilési 
választások

Tudnivalók a szavazásról.
Már vsak két nap választ el 

bennünket a nemzctgvülési kép­
viselőválasztások napjától. Vasár­
nap. 13-án reggel 3 órakor meg­
nyílnak az urnák, hogy befogad­
ják a választók úgy férfink, 
mint nők —- szavazatait.

Mindenki, aki a választói név­
jegyzékbe fel van véve, o szava 
zásban résztvenni köteles, azon­
ban aki bejelentő-lapot bárminő 
okból ki nem állított, továbbá 
akinek a választási törvény értel­
mében választói jogosultsága nines, 
nem szavazhat.

A választói jogosultság igaz,óla
sara szolgáló szavazó-igazolványo- 
kat ('bejelentő-lapokat) az össze 
iró-biztosok az elmúlt napokban 
kiosztották. Akik a felszólalás 
ideje alatt (május hó 2-t 27.)
vagv azután töltöttek- ki bejelentő­
lapokat s a választói pót névjegy­
zékbe a választási bizottságok ál­
tál fölvétettek, szavazó-igazolvá­
nyaikat, amennyiben még kézhez 

I nem vették volna, Csabán Endre 
fölévé!tárnok hivatalos helyiségé­
ben (városháza, földszint ö. sz.) 
kaphatják meg.

Szavazó-igazolványát a szava­
záshoz minden választó vigye ma­
gával.

.4 szavazási rliárás minden sza­
vaz at szedo-kii Id ól lse gnél reggel 3 
órakor kezdődik

A szavazó-iga zol ván vökön (be­
jelentő-lapokon) balfelöl feni rend­
szerint színes ceruzával vagy tin­
tával egv szám (1 12-ig terjedő)
van. amely az illető választó sza­
vazó-körének a számát jelzi. A vá­
lasztónak tehát nem kell egyebet 
tenni, csak megkeresni a kerüle­
tében kifüggesztett utcai plaká­
tokon a megfelelő számú szavazó- 
kört s rögtön megállanitja azt a 
szavazó-beiviséget, ahol szavaznia 
kell.

Dcbreczen város mindhárom 
kerületében két-két jetóll kiizd 
rggmássat. akiknek neve a Ilii a 
talos szavazólapon a következő 
sorrend szerint van kinyomva

A man var békedp|<Mfd(-ió 
Berlin, jun. 10. Parisból távira­

tozzak tegnap esti kelettel: A ma­
gvar békedelegáció tegnap elköl­
tözködött a Hotel Reservnir-ból. 
Praznovszky Iv;yi ügyvivő, aki 
most a magyar delegáció veze­
tőié. Versailtesben marad, míg a 
békedelegáció egy része már cl 
is hagyta Versailles!.

200.000 nél több menekült 
ról kell gondoskodni. Min­
den fillér áldás. Vegyetek 
metu k ült bellyegeket!

1
], választó-kerület 

DR. MILOTAY ISTVÁN
kér. nemzeti egyesülés párti

2 POLGÁRY ISTVÁN 
kér. kisgazd ésföldmix párti

II. választó-kerület
1 EMICH GUSZTÁV 

kér. kisgazd ésfnldmiv. párti
?. DR PR ÓH LE VILMOS I 1 

kér. nemzeti egyesülés párti
III. választó-kerület

l.DR BERNOLÁK NÁNDOR I 1I
kor. nemzeti egyesülés párti

2. NAGY JÓZSEF j
kei kisgazd. csíoldmiv parti LJ
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.4 szavazás a jelölteit neve után 
olio kockába egy kereszt bejeyy 
zésével történik■ és pétiig estik 
annak a jelöltnek neve után, 
akire a választó szavazni akar.
A szavazólapra egyéb jelt (belüt, 
aláírást, teltételt, kikötést stb.) 
Írni nem szabad. A borítékra, 
amelybe a szavazólap helyezendő, 
sem keresztet, sem egyáltalán 
semmi jelel lenni nem szabad.

A választási bizottságok a sza­
vazás mindkét napja;) a válasz­
tás törvényességére, illetve a sza­
vazás szabályszerűségére vonat­
kozó panaszokat a követ kezű ti r 
vaialos helyiségben veszik fel:

I, vál. kerület. Keresk. akadémia 
díszterme, Viae-u. 8. sz. Válasz­
tási biztos: Czébel Gusztáv kúriai 
biró.

II sál kerület. Iparleslület ta­
nácsterme, Simonff-u. 1 c. Válasz­
tási biztos: Kolbcnhayer Kálmán 
dr. kúriai biró.

III. vál. kerület. Kaszinó-helyi­
ség, Kossuth u. 1. sz. Választási 
biztos Kulin Imre kir. ítélőtáblái 
tanácselnök.

A választói névjegyzékbe való 
felvétel vagy abból való kimara­
dás miatt felszólalások a közigaz­
gatási hatóságnál tehetők, ((.só­
ban Endre lőlevéltárnok, Város­
háza földszint ö. sz.)

S/a vázát.szedőt k tildéd I ségi 
elnökök figyelmébe.

A szavazó urnákat a város I. 
hó 12-én, szombaton hord alja 
szél a belterületen fekvő szavazó- 
helyiségekbe. A külterületi sza­
va zbhelyiségek szavazó-urnáit a 
küldöttségi elnökök ugyanaznap 
<1. e. 8- 12 és d. a. 3 ti óráig 
vehetik ál a városi levéltárban. 
(Városháza, földszint ft.)

Az t. kerületi választási biztos 
ez utón kéri az 1 17. sz. szava­
zni tszedő küldöttségi elnököket, 
hogy a szavazólapokat, borítéko­
kat és irodai szereket szombaton 
d. e. 8 12 és d. a. 3 ti óráig 
ugyancsak a városi levéltárban 
szíveskedjenek átvenni.

Választási Írnokok jelent­
kezése

Lsobán Endre lőlevéltárnok ez­
úton hozza tudomására az érde­
kelteknek, hogy a tegnap érke­
zett belügyminiszteri távirat ér­
telmében választási Írnokul csak 
tényleges szolgálatban álló köz­
alkalmazottak vehetők fel. Ennek 
alapján azok, akik a jelentkezet­
lek közül tekintetbe vehetők vol­
tak, beosztásukról Írásbeli értesí­
tést nyertek. Akik Írásbeli érte­
sítést nem kaptak, azoknak köz­
reműködését a hatóság ez alka­
lommal vem veheti igénybe.

Szesztilalom szombat estétől 
hétfő reggelig

A rendőrkapitány a következő 
hirdetményt bocsátotta ki :

A választási bizottság rendel­
kezése folytán a nemzetgyűlés 
tagjainak választásáról szóló 
5988 1919. M. E. rendelet 14. §. 
alapján közlöm, hogy a választás 
napját megelőző nap délutánjának 
ti órájától' a választási eljárás be­
fejezéséig vagyis folyó hó V2. <1. u. 
li órától Vr-én reggel ti óráit/ a vá­
lasztó kerületekben mindennemű 
szeszes italok árusítása, kioszlása 
vagy a közvetlen fogyasztás cél­
jára egyéb módon való forgalomba- 
hozatala tilos. Abban az esetben, 
Int a választás során folytatólagos

xugv uj szuviUas rendelletik el
(5S. íj.) a tilalom időbeli es terü­
leti hatályát a választási eljárás 
hátralevő idejére a \ elosztási bi­
zottság állapítja meg.

Aki ezen tilalmat megszegi, 
vagy kijátszó, 15 napig terjedhető

elzárással, valamin! 20(10 koronáig 
lerjedhelő pénzhünleléssel hűn 
teltetik.

Debreczen, 1920 június 10.
De. Kom lossy 

vlökapilány hely elles.

A varosén iiie<|bukoH rrem es varon
Alti niiióK nagyV magyarság passzív i;r/.iszl.oiir.iaja

vereseije lu-delyheii
Szeged, június 10. Az. Avareseti

kormány által elrendelt képviselő­
választások lefolyásáról a követ­
kező részletek kerültek nyilvá­
nosságra : ...

Pár a román kormány minden 
áron erőszakolta, hogy a magya­
rok jelölteket állítsanak, ez a 
törekvése sikertelen maradi, mert 
a magyarság zöme nem vett reszt 
a" választásokban. Csali a szo­
cialisták, akik a pártkongresszus 
határozata alapján resztvettek a 
választási küzdelemben, jelentek 
meg az urnáknál es ^ nagyobh- 
számu mandátumhoz is jutottak. 
Temesváron Geitlinger bérenc, u 
temesvári szukszervezclek /tildl,óira, 
inagát Avarescu miniszterelnököt 
buktatta ki. jelentékeny többséggel. 
Lúgoson lirttlinnu volt miniszter 
elnököl Oreggnru József pékségéit 
ütötte ki a nyeregből. Maiim. 
Pon-Csicsó antononiisln pártja 
egesz Erdélyben nagy vereséget 
szenvedett.

A polgári jobb-parlnkbol 
a Ink ni az uj nemid kormány

Berlin, június 10. Ibi a jelen­
legi birodalmi kancellárnak nem 
sikerülne kormányt és aj több­
séget alakítania, úgy Ébert elnök 
Stresemannt. u német néppárt ve­

zérét fogja kiibinctalakiláissal meg­
bízni. SÍresemaim abban remény­
kedik, hogy sikerül a többségi 
szocialisták támogatásai meg­
nyernie, jóllehet ezidőszerint a 
többségi szociáldemokrata pari a 
legmerevebben elzárkózik ez elöl. 
Vasárnapra összehív Iák a több­
ségi szociáldemokrata part veze­
tőségének illését és valószínűnek 
tartják, hogy a párlvezetőség ki 
fogja mondani, hogy a nemet nép­
párttal nem lép koalícióba.

Ilyen körülmények közölt, mi­
után kél megoldás: a német nép­
párt és a többségi szocialisták 
koalíciója éppen úgy, mint a 
demokraták és a független szo­
cialisták koalíciója leljességggcl 
kizártnak látszik, csak egy har­
madik megoldásról lehelne szó. 
ha ugyanis a jobboldali pártok 
a német nemzetiek' és a nemet 
néppártiak koalícióba állammal. 
a centrum jobbszál ligával. Egy 
ilyen kormány sem számiihatna 
azonban többségre és csak esel 
rőt-eset re tudna többséget kapni, 
engedmények árán, mégis egv a 
polgári jobhpártokból alakuló ki ­
sebbségi kormány az egyellen ki­
vezeti) ni a bonyodalmas hely­
zetből.

A zölflsétj- és 
<iyüiiiölvs-ki vitel

Hirdetmény
A m. kir. közélelmezési minisz­

térium 317000 1920. szamu ren­
deletével a folyó évben előrelát­
hatóan nagymennyiségű zöldség­
es gyümölcs-feleslegei a szabad 
kereskedelem utján külföldön 
óhajtja értékesíteni. A miniszter- 
tanács felhatalmazása alapján, 
tekintetlel ezen cikkek romlandó 
voltára, a kivitel engedélyezése 
körül felmerülő összes halósági 
intézkedéseket saját hatáskörében 
olyképen rendezte, hogy a kivitel 
lehető gyors eszközlése végett a 
szállítási igazolványok kiadását a 
gabonagyüjlés országos kormány­
biztosságának kirendeltségeire 
bízta. Általános feltétel, hogy a 
belföldi fogyasztás elsősorban fe­
dezve legyen. A kormány inten­
ciója, hogy az. úgynevezett primőr 
(korai) zöldség, főzelék és gyü­
mölcsfélék, más országból tör­
ténő behozatalt megelőzve, a leg­
korábban kerüljenek külföldi 
piacra cs igy az elérhető legma­
gasabb áron értékesít lessen ek.

Szállítási igazolványt csakis ter­
melő vagy termelő szövetkezet 
avagy legitim kereskedő kaphat.

A szállítási igazolványokat az 
elszállítás helyére való tekintet 
nélkül Debreczcnbcn (kereske­
delmi és iparkamara Vevbőczy-u. 
2. sz. a. félemelet 8.) a Gabona- 
gvüjlés Országos Kormánybiztos­
ság Kirendeltségének vezetője 
adja ki, ahol részletes fel világo­
si lásl adnak afra nézve is. hogy

uz illető szállító milyen eél tud a 
tos lépéseket tegyen, ha főzelék 
és gy iimölrstermését külföldön 
óhajtja értékesíteni.

Debreczen, 1920 június 7.
t). K. debreczeni kirendeltség,

.- a fin 11
Gyilkosság 

i\ korcsmában
A régi haragosok

Evek óta haragosai voltak egy­
másnak P. Magig István cipész, és 
Horngák János földműves, orosi 
lakosok. Az elmúlt vasárnap ösz- 
szet a Iái koztak a korcsmában s 
csakhamar heves szóváltás tá­
madt közöttük. A veszekedés 
verekedésbe csapolt át s a korcs­
mában tartózkodók kél pártra 
szakadva ütlegelni kezdték egy­
mást. Előkerültek a esi/maszár­
ból a kések is s a verekedők 
véresen szürkültük, döf Írod lék 
egymást.

Ezalatt a környékbeli házakból 
a csendőrőrsre szaladtak, ahon­
nan c sakhamar négy csendőr jött 
futva, fel tűzött szűrőn nyal, hogy 
a verekedőket szétválassza. A 
csendőrök közeledtére a vereke­
dők szétrehbentek, csak a tizen- 
bél sebből vérző P. Magg István 
mariid! a harc színhelyen. Mire a 
csendőrök odaérlek, már meg­
hall.

A nyomozás megállapította, 
hogy a hal á 11 ok ózó sz u rá sok Hor- 
nyáktól szármázlak. A csendőrök 
Ilornyákol letartóztatták és álki 
sértek a nyíregyházai kir. ügyész­
ség fogházába.

IttiO. június 11

Ä városok 

kongresszusa
a gyilkos béke ellen

/, \ városa maradi nz or­
szágnak. A városok es 

ü választójogi refocin
Máik kind re udvari tanácsos 

polgármester budapesti al ja alkal­
mával részivel! a magyar váro­
sok kongresszusának állandó bi­
zottsági ülésén. A bizottság mély 
megdöbbenéssel vette tudomásul, 
hogv a l'd) város közül, amelyek 
azelőtt lagjai voltak a kongresz- 
sztisnak, csak M-et hagyott meg 
a békeszerződés s törvényhatósági 
joggal felruházott városok közül 
csak nyolc maradi meg a üte- 
mcnccau-vonallal határolt terü­
leten. A taglétszám csökkenése 
folytán a kongresszus kénytelen 
voll a tagdijakat fölemelni,' hogy 
az. adminisztrációs költségek fe­
dezhetők legyenek. Debrecen tag­
díját 4000 koronára emelték fül.

A bizottság a kongresszus ne­
vében erélyes hangú jegyzékben 
fejezte ki tiltakozását az ország 
éíelggőkereit elpusztítással fénye 
yeb'i. erőszakos békeszerződés ellen 
A tiltakozást illetékes helyen elő. 
terjesztene.

elhatározták, hogy a 
kongresszus terjedelmes memo­
randumot dolgoz ki a választó 
jogi reform kérdésben és ezt meg­
küldi a kormánynak. A bizottság 
sürgős föl terjesztést intézett u 
kormányhoz, hogy mielőtt a tör­
vényjavaslatot a nemzetgyűlés elé 
terjeszti, közölje a ja vh slat terve­
zetét az. egyes városokkal, \ agy 
legalább az állandó bizottsággal, 
hogv az meglehesse észrevételeit.

Egyben

firli iehémmöeliBi
mérték szerint n legszebben készít

ifim HátÉI1, lilWH. 31.
Szolnokon is 

működtek
a Boszetay-cég betörői

000.000 korona értékű 
árul raboltak

A Bosznag-cég kárára elköve­
tett félmilliós betörés tetteseiről 
a nyomozás megállapította, hogy 
a betörési követő reggel rögtön 
('utazlak Debrecenből. Égy Iá Iszik, 
hogv a díszes társaság Debrecen 
után Szolnoknak vette az útját 
és most a szolnokiakat boldogítja 
kétes értékű tevékenységével.

A szolnoki rendőrség ugyanis 
táviratilag értesilelte ma a deb­
recenit, hogy ismeretlen tettesek 
tegnapra virradó éjszaka betörtek 
özvegy Varga 1st vánné üzletébe 
es 800.000 korona értékű árul 
vittek el onnan. Minthogy a két 
betörés elkövetésének módjában 
nagyon sok a hasonlóság, egészen 
bizonyos, hogy a rendőrségi nyo­
mozás itt is ugyanazokkal a 
nagystílű betörőkkel áll szemben, 
akik a ISosznav-cégel rabolták ki.

A lettesek személyére vonatko­
zóan még nincs nyom. Elszánt, 
körmönfont, ügyes gazemberek­
nek látszanak, akik semmiesetre 
sem kezdők ezen a téren. A rend­
őrség teljes erőfeszítéssel folytatja 
a nyomozás nagy körültekintést 
kívánó nehoz munkáját, hogv 
minél előbb ártalmatlanná legye 
a veszedelmes gonosztevőbandat.

f- és havi bérletek válthatókNieqnyilt a Wlargit-filrdő Előnyős
— =2—£------------ ------ ------------------ ----- : A fürdés beosztása reggel 6 8-ig férfiak,
modern nyári USZOdaja! 8 l-ig hölgyek, d. u. I 7-ig férfiak részére.

legjobb kivitelben és legol­
csóbban beszerezhető készen 
L.és méret utftn ehs-ví:' :j

Grünwaíd cipőüzem
SAS-UTCA 4.

Kölcsönös-segélyző épület.



192(1. június II. Dl.RítKC./ENl ITGGKTLK.N l'.ISAG

Fegyveres 

p^blébatida ga­
rázdálkodik

a magyi határban
M< i|(|\ilKoKaU <‘«|y pesti 

Kvvi-sIíimIűI
A szabolesmegyvi magyi halár­

ban lévő Fülö[)tisztás-tanyán csü­
törtökről pán lek re virradó új sza­
kán borzalmas vablógyilkosságot 
hajtott végre négy hekormozoll 
arcú, fegyveres haramia. A meg­
döbbentő bűntény részletei a kö­
vetkezők :

A tanyán Hnthl'eld Sándor bérlő 
lakik feleségével és alkalmazot­
taival. A bérlő több százezer ko­
rona munkabérrel tartozott mun­
kásainak, akiknek azt Ígérte, 
liogv pénteken reggel megkapják 
a pénzüket. Az ismeretlen tette­
sek úgy látszik tudomást szereztek 
arról, hogy a bérlő nagyobbösz- 
szegü pénzt vár Budapestről s 
ezért elhatározták, hogy kira­
bolják.

hájéi tizenkét óra tájban az 
egyik cselédleány arra ébredt, 
hogy a kaput hevesen zörgetik.
A lánv kiment a kapuig és négy 
fegyveres embert látott, akik A’ér­
di-sere azl felel lék. hogy a csend 
őrségtől föllek. A megijedt cseléd- 
leány kinyitotta a kaput és be- 
ereszteltc az ismeretleneket, akik 
félrelökték őt és a ház felé tar­
tottak. Kelten künnmaradlak, a 
másik két rabló pedig behatolt 
az épületbe és a még ébren lévő 
Bothfeldtöl n:l követeltek. hagy 
adja tdd a nála levő pénzt.

A bérlő dulakodni kezdett hc- 
kormozott arcú támadóival, meg­
ragadta a feléje szegzell puskát 
és erősen tűitől la. A rabló ki 
akarta venni a fegyvert a nagy 
erejű ember kezéből s minthogy 
ez. nem sikerüli neki, küzdelem 
közben leharapta a bérlő kel ujjal.

Mindez pillanatok alatt történt. 
A dulakodás zaja és a kiáltozás 
lolébrcsztelte a cselédeket, akik 
ingben rohantak a bérlő segít­
ségére. Kisüllek Hoffmann Sala­
mon budapesti kereskedő er! a 
szobába, aki vendégségben tar­
tózkodott Bolti leidnél és az. agy 
ból ugrott ki az éjszakai lár­
mára. j Mikor Hoffmann megje­
leni, az egvik rabló otl hagyta 
Both leidet ‘és puskájából kétszer 
Hnffnmnnra lall, aki azonnal <isz~ 
szcese.lt és meghall.

A lövés hangjára a mintegy lül* 
lépésnyire levő cseledsegi ház la­
kói is fölriadtak és oda akarlak 
sietni, de az iirtálló kel haramia 
két-kél limessel elriasztói la akel.

Eddig már a tanya népe tal­
pon volt, de senki sem mert a 
folytonosan lövöldöző rablókhoz 
közelíteni. A rablók azután ni 
landóan lövöldözne visszavonul­
tak és eltűntek a magyi halni' fele 
vezető ulun.

A bérlő és felesege a kiállóit 
izgalmak következteben súlyosan 
megbetegedtek. A vsendörseg csak 
másnap reggel értesült az éjsza­
kai vérontásról és azonnal meg­
kezdte a nyomozást. .Megállapí­
tották a nyomokból, hogy az egyik 
lelles mezítláb nett részi a kaland
ban. ,

A esendörség teljes ereIIvei lol\- 
latja a nyomozási. Bizonyosnak 
látszik, bogy a rabiaknak eml.'a 
snk vall a lányán, legalább erre 
vall az, hogy egészen pontos ei 
lesüléseik voltak a berló pénzé 
felől. A tanyai cselédség közül ne 
hányat, akik ellen gyammkok me 
fűltek föl, őrizel a la vetlek, koz 
tiik a cselédlányt is, aki a gyil­
kosoknak kaput nyitott. Mm* 
hogy ° Pörnvéken vüv idő óta

néhány gyanús külsejű csavargó 
tűid lói, n esendörsúgen azt hi­
szik, hogy ezek követték el a 
gyilkosságot.

HÍREK.
— »Magyarok akarunk ma­

radni !« Egy erőteljes refrén 
hangzik ki mindenütt azokból a 
tót népdalokból, amelyeket egy 
tói földről meneküli magyar em­
ber hozolI el Debrecenbe muta­
tónak. A dalokat, amelyek szép 
bizonyságai a Ilii tólság magyar­
ba nil érzelmeinek, szélléhen-hosz- 
szában éneklik most tót földön 
az árvalánybajas lói lányok, le­
gények. A tót nép lelkének leg- 
I«elsejében születtek meg ezek a 
szép dalok, amelyeknek mind­
egyike fájdalmasan emlékezik 
meg a »régi, szép, magyar hazá­
ról«, amelyet erőszakosan széjjel- 
szaggattak az. idegen rablók. 
Mindegyik dal egy-egy ékesen 
szóló tiltakozás a cseh uralom 
ellen és vágyakozó szavakkal 
sóhajtja vissza a szép múltat, 
amikor még a négy folyó és a 
három halom országa osztatlan 
dicsőséggel ragyogott a szent ko­
rona fényében s magyar és lót 
nyájas lest vérbarátságban élt 
Szeld István apostoli jogara alatt. 
Ezeket a dalokat aligha mulatta 
be Heves cseh k ül ügy miniszter u r 
Versaillcshan. mikor a magyar 
béke gyilkos okiratait szerkesz­
tették! ‘

Az vijyvttmi épületében 
helyezik el a v:i(|(|oiiinkóknt.
A vaggonokban lakó meneküllek 
elhelyezésének ügyében tegnap 
délétől I értekezletet tartottak a 
városháza tanácstermében Ilii
bellii Ottó dl', kormánybiztos 
főispán elnökletével. Az. értekez­
leten az a terv merült föl. liogv 
a vaggonlak ók egy részéi az. egye­
lem felvételi épületében lehelne 
elhelyezni, meri erre az épületre 
az. egye le un lek ez idő szeri 111 Ilin 
esen szüksége. Az erlekezlel meg­
hízta a főispánt, hogy az épület 
ilyen irányban való igenybevele­
iére kérjen táviratilag engedélyt 
a váltás- és közoktatásügyi mi 
niszlériiimlól.

|<>i<jy<‘s lóherééit leá- 
IIv álluk esküvője. /lemből Ián- 
irnlazzák: Május végén volt Lu 
zeniben l'ngyrs lóhereeg leányá­
nak esküvője Aariii-Kassenheinn 
miil, vgv regi osztrák esalad sai 
javak Az esküvőre meghívlak a 
Svájcban larlózkodó Kandy ki­
rályt is, aki azonban nem fogadta 
el a meghívást es távolmaradt. 
Az ünnepség nagy pompával nienl 
végbe. A svájci lapok a meny­
asszonyi ruháról azt illák, hogy 
valóságos laIvanyossag.

X l’aln-szövetséi| me<j- 
kezdi működéséi. A !■ a In-sző­
ve lség munkaprogramja elkészült 
s a szövetség megkezdi program 
ja gyakorlati megvalósítását. A 
vidék megszervezései a megyei 
választmányok és a községi in­
téző-bizottságok végzik, a busa 
dalom minden rétégének belevo- 
násával. Bármi intézkedés merni 
léi, „ szövetség közponja szakér­
tők bevonásával letárgyalja s a 
gyakorlati kivitelről kiszállások 
utján is gondoskodik. A losidyl a 
vezetőség az önsegély erejének 
felkeltésére helyezi. A szoyelseg 
ingyen tanácsadó es jogvédő iro 
dál tart fenn s műszaki kérdé­
sekben is segítségére van a ta­
goknak. Különösen a szövet keze - 
lek működését kívánja a szövet 
s(-.<. a maga körébe iiekapesolm. 
Gondoskodik a házi ipar 1'eHeiuli-
tésévől és termékeiknek küllő
dön való előnyös értékesítéséről.

Nyers anyagól olcsón szerez be. 
Foglalkozik a fiatalok és serdül 
lek nevelésével még pedig oly 
irányban, hogy az ok látó irány 
és a nevelő irány egyesüljön. A 
szövetség különösen a nők támo­
gatására számit.

Jönnek a szibériai liaili- 
Injllyok. Berlinből táviratozzak: 
Stellinbe tegnap délután befutott 
a Kiew gőzös, amely szibériai 
hadifoglyokat hozott. A hazatérők 
Karmán keresztül vették óljukat,
A hajón 14(1 német, 172 oszt rá k- 
némcl, 24(1 magyar, 24 oláh is v an 
és 8 asszonyt és több gyermekei 
hoznak magukkal.

Feloszktl ják a városi lej- 
«lazdasáijol. A városi lejgazda­
sági bizottság ma délután 4 órakor 
ülést tart. Az ülésen valószínűleg 
indítványozni fogják, hogy a tej­
gazdaságot szüntessék be, mert a 
város nem vállalhat felelősséget 
a gazdaság nagy deficitjéért.

A román királyi pái nti 
\ iszonla<|sáf|ai. Hnkareslből je­
lentik : A román királyi pár bu­
kovinai körútját kellemetlen inéi 
densek zavarták meg. Mindjárt 
az. első községben a királyi pár 
kocsijába bajiloll rózsa tövise 
arcán sebezte meg a királynét. 
Xéliánv órával később a színsa­
vai várromok megtekintése köz. 
ben a liadügyminiszleri érte bal 
esel. A várrom egyik sziklada 
rabja leszakadt és a liadűgymi 
nisz.tert jobb vállán és lábán 
megsehesiletle. úgy, hogy bal; 
déktalaiud , Bukarestbe kellelt 
szállítani. Állapota aggasztó.

A közművelődési iü|\ 
osztályt ideiglenesen a város 
háza első emeletének 24. és 21 
számú helyiségeibe helyezték át

X népbiztosok IliiIIpőre 
Budapesti tud< isilonk jelenti: A 
budapesti büntető törvényszéken 
Slacker Antal dr. kúriai bíró 
megkezdte az ill l'ogvalevö nép 
biztosok bimpörében felbalmazolt 
iratok tanubnanvozását. A kilenc 
csoportban összefoglalt v adauyag 
iralai bilielelliai nagy tömegre 
halmozódtak lel úgy, hogy az 
elnöki előzeles tanulmányozás 
több mint egy belel vesz igenvbe 
és csak ennek befejezése után 
tűzi ki a bíróság a IVitárgyalás 
határnapját. Tekintettel arra,hogy 
a vádlollak letartóztatásban van­
nak, az ügy főtárgy a lásál e hó 
végén megkezdik A tárgyaláson 
;>lll) tanul kell kihallgatni.

X vámospércsi ref. ei|> - 
házközséii fája. A vámospércsi 
református egyházközség azzal a 
kéréssel fordult Debrecen város 
tanácsához, liogv bocsásson ren­
delkezésére Iá öl kedvezményes 
áru fái. Az egyházközség azzal 
indokolta meg kéréséi, hogy a 
vörös garázdálkodás és az oláh 
uralom a város halárában levő 
összes fái kipusztilotla és az 
egyházközség anyagi helyzete nem 
engedi meg. hogy a mai magas 
áron szerezzék be a fát. A tanács 
teljesíti a kérést és a Iá öl fát a 
folyó áron bocsátja az egyház- 
község rendelkezésére.

Halai az utcán. Héressy 
Mihály járásbirósági Írnok leg 
nap délután hirtelen rosszul lett 
és összeesett a Bika-szálló elölt. 
Az előhívott mentők beszállítói 
Iák a közkórházba, ahol megál­
lapították, hogy agyszelbüdés érte. 
Este nyolc órakor meghalt.

Puha (|attértik minden szi li - 
ben, nagy választék I rank Imrénél. 
I’iac-u 44.

Xlartiit-lhvdö állandóan es 
egész nap nyitva nők és férfiak re 
szere

_ Már nem Pcterfia u. 68., hanem
Rákóczi-utca 24. sz. a alakítom ujja 
rossz, nyakkendőit

— A budapesti tőzsde. Ér­
tékpapírok árfolyamai Magvar 
hitel tállá tiöl," Osztrák hitel 
lull) 47. 1 lazaibank 755- -52. Her­
mes 41)á, Agrárbank 1000 lOO.á, 
Ingatlanbank 1040 70, Angol- 
magyarbank 1050 20. Jelzálog 
bank 1‘MI, I.eszámitoló 705, Ke­
resi,. bank (Hát), Magyar-olasz 
111 4(i, Ált. 4ak. 1070, l’esti Ibi
zai 10.700, (’oneordia 1080 7n, 
Gizella 202á. Beoesini 4250 400, 
Salgó <<000 lilOO, Erikáim 4800 
02á, Gauz-Danub. 11)000 250, Ganz.
vili. 4400 75, Rima 415(1 240, 
Brassói 4580 000, Hazai Iá term. 
0275, Nasiei 14500 400, Orsz, fa­
terul. 1050 70, Danién 4775 740, 
Papíripar 2170 80, Cukor 0550 
150. Lámpa 2425 450. Gummi 
4050 750, Telefon 1540, Adria 
10000. Atlantira 5200, Közúti 
1128 14, Délivasul 528 40, Ál-
In in vasú 1 4000 00, trust 1410 On.

\ alula árfolyamok: Arany 610 
505, Emil 055 15, Márka 405 81.
Dollár 104 07-50, Lei 400 80, 
Francia frank 12110 14' . Lira
10-05 49, Sokol 480 85, Dinár 
000 705, Romanow 298 402.

Kólái kalapok, sport és tenisz 
sapkák, uri-divat újdonságok Prank 
Imrénél, Piac a. 43.

Ócska tankönyvekért leg 
többet tizei vezet anliipiiiritima Llsö 
Takarék palota.

Villamos szakmába vágd leg­
komplikáltabb munkákat készít rs 
javít Földvári elektrotechnikai gyára 
Széchcnvi-iitca 55.

Verner divatházba érkeztek 
újabban szövetek, selymek, hatisztok, 
grenadinok, ruhavásznak és egyéb új­
donságok. Harisnyák minden sziliben.

Barbusse, Világosság. A világ 
liiri'i francia Író legújabb szenzációs 
vegén ve. Ara 28(50 Kapható Hegedűs 
és Sándor irodalmi és nyomdai rész­
vény társaság könyvkereskedéséhen.

friczi^l.
óriási nyári kalapvásár.
Olcsó szabott árak.

Városházával szemben
SZÍNHÁZ.

Vígszínház.
péntek I arsangliindére. operett 
Szombat A Fővárosi Royal Orpheum 

vendégjátéka.
Vasárnap Délután Mágnás Miska 

operett. Este A Fővárosi Royal 
< irphcum vendégjátéka 

liétfo A Fővárosi ' Royal Orpheum 
vendégjátéka.

X színházi iroda bicéi. —
l'arsang Hindere, ojierell ma ne­
gyedszer kerül szilire a Yigszin- 
bázban. A szép zenéjü operett 
ének és láneszámai általános ér­
deklődési keltenek. A Nemzeti 
llaiial Orfeum vendégjátéka. Szom­
baton kezdi meg a Vígszínházban 
a Virágb Jenő és társulata három 
napra terjedő vendégjátékát. A 
műsor a következő: 1. Berky 
Kató szavalja Vályi Nagy Géza 
versét. 2. »A lény kéj)« Karinthy 
Frigyes tréfája. .4. Hadó Sándor 
kupié újdonságok. 4. Hadó és 
Forgács, tréfás duett. 5. Gombóc/. 
Vilma solo műsora. 0. Házkutatás, 
Pajzs vígjáték a. 0. Heneida es 
Böncida, bluett. 8. Gsiesóné, angol- 
magyar láncmóka, Zerkovitztol.
9. Virágb Jenő, saját műsorával.
10. Hordár. Mihály István kisko-
médiája. .1 egyelővé!.. Tisza
Karain, a budapesti Királvszinház 
ünnepelt primadonnája, kedden 
mutatkozik be a Cigányprímás 
opereli hen.

X mozikban a következő mű­
sorok kerülnek bemutatóra : Vru- 
nia Judex III , A halott kéz. Ka­
landor történet, 5 felvonásban.
Az. Appollohan Egy dollár ki -

Aut&yési hegesztések, autómotor 
és mindenféle gazdasági gépjavítások.
e azdaeági gépalkatróezek állandóan raktáron.

lfértesy Testvérek
Debrecen, Haiüan-utca S3«
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rálynö kalandjai IV. «Minden pok­
lon keresztül«. Amerikai kalan­
dortörténet, 0 felvonásban. Az 
Arany Bika-moziban «A l’raine 
hőse«. Wildwest cowboy törté­
net, 5 felvonásban.

Ham—Ham az utolérhetetlen 
amerikai komikus, ma az Aranx 
Bika-moziban.

Illl—ll H-------- ------*---------- -

törvényszék.
g. V hajdúböszörményi 

kommunisták. A vörös uralom 
alatt Hajdúböszörményben Ru- 
hin.ster/fMenyhért, Gorzsás Márton 
és Iszct Sándor hajtották végre az 
üzemek szocializálását. A vörös 
uralom megdőlte után mindhár­
mat letartóztatták és a debreceni 
büntetőtörvényszék ötös tanácsa 
ma Ítélkezett feleltük Nagy Kál­
mán dr. kir. ítélőtáblái biró el 
nők lésé. vei. Rubinstein négyre nd- 
beli. Gorzsás négyrendbeli. Tsz a 
egyrendbeli zsarolás vétségének 
kísérletével vádolva állott a tör­
vényszék előtt. A tanuxállomá­
sok során beigazolódott, hogy a 
vádlottak a terhűkre rótt vét­
ségeket valóban megkísérelték 
s ezért a bíróság Rubinsteint öt 
havi, Gorzást két havi és Iszát 
szintén két havi fogházbüntetésre 
Ítélte. Rubinstein büntetésébe be­
számították a vizsgálati fogság­
ban eltöltött két hónapot és ti­
zenkét napot. A másik két vád­
lott büntetését a vizsgálati fog­
sággal kitöltöttnek vették s azon­
nal szabadlábra helyezték őket.

ne­
ül ott

SPORT.
A DKASK <>i‘szá(|us atléti­

kai versenye. A Debreceni Ke­
reskedelmi Alkalmazottak Sport 
Egylete június 20-án. vasárnap 
délután fél 4 órai kezdettel a 
nagyerdői sportieren országos ni 
létikai versenyt rendez. Senior 
számok 400 m-es síkfutás, .V ,100 
m-es staftafutás, magasugrás, ma­
gasugrás helyből, stilvdobás. disz- 
koszxelés nyílt, lávolugrás. rúd­
ugrás. gerelvvetés előversenv. If­
júsági számok 100. 200, 300, 400 
m-es stafétafutás nyill. 1000 m-es 
síkfutás és diszkoszvetés és elöliv- 
versexy 100 m-es síkfutás 11. oszt 
Nevezési határnap 1920 június 
la. Tét ä K. Nevezések és tétek 
Bállá /eltán rímére városi adó 
hivatal, küldendők. Minden ver­
senyszám nyertese n DKASK nagy 
bronz plakettjét, második helve- 
zeltje nagy bronz, harmadik he­
lyezettje kis bronz, érmét nyeri. 
10 induló esetén pedig a negye­
dik helyezettek is díjazhatnak.

Kot ha Ibi ró a mellén yzsehben
legújabb játékszabály könyv 11 

Az M. I.. Sz. szabályainak
kézikönyve-------- - ----- hi20

Hr. Földessy legújabb foot­
ball évkönvve 11

Kapható .
HEGEDŰS ÉS SÁ X D O K 
Írod. r.-l könyvkiadóhivatalában.
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A püspök atyafisága
— Regénv. —

azokon nevetni. Az a mosolygás, 
melvlyel a megindult vonatról 
búcsúi integető bátya után 
z.cll. nagyon szomorkásán

Kanul, ami ni a nőkel elvesz­
tette szem elől, levágta maga! a 
kocsi pamlagára s nyakig eseti 
ismét abba a nyomott hangulatba, 
amit a tengerparti szelek szet!u|- 
tak mellőle.

I>v darabig küzdött. Nem adta 
meg magát a’ kisértő splecn-nek. 
Elővett egv könvvel s lapozgatott 
benne. Egv-egv oldalt kétszer is 
átfutott s fogalma sem volt ate- 
161. bogv miről van szó a könyv­
ben. Ráfogta, Imgg unalmas, szel 
lernlelcn inunkéi s az olvasást 
abban hagyta. Azután a vasúti 
térkép tanviilmányozásaba logoit.
A fekete vonalak süni hálózata 
kápráztatta szemét. Utoljára fe­
ketének látta az egész térkepei. 
Ezzel is felhagyott s az a gondo­
lat kezdte emészteni, hogy az em­
berek bizonyára boldogabbak vol­
tak, mikor ez a lázas, keresztül- 
kasul utazás még nem tartotta 
állandóan ideges izgatottságban a 
polgárosult világrész lakóit .
Az a nyugalom, mely az állandó 
otthonmaradásból származott, jó­
val többet érhetett c nervózus 
korszak rohanó népvándorlásai­
nak kétséges eredményénél . . ■

Ez a gondolat majdnem leme­
ntette a rossz a rossz hangulat 
legmélyére. Megint felküzdötte ma­
gái. Eldobta a térképet s kiné­
zett a pálva mentén elterülő la­
pályra. Negyedórán keresztül 
mindig nézett s akkor vette esz re 
magái, hogy a vonat mellett el­
futó hív Író-oszlopokat számlálja.
A világ legszebb síksága, mely 
léli, léligvedlcttségében is inti la­
toit löl megnézni való, gyönyörű 
pontokat nem tudta lekötni.

Visszadob helyére s többé nem 
állott ellent átallta magát egé­
szen lebangoltságának . Öreg 
szem gondolta magában s 
a vén ség küszöbén rám teszi ke­
zét* a spleen. Ez az egész.

Állomáshoz értek. Hogy foglal­
koztassa magát kinézett az ab­
lakon.

A szomszéd kocsi-osztályba egy 
elegáns ifjú pár szállott ló! s egv 
társaság, mely ellepte a periont s 
felkapaszkodott a kocsi-hágcsókra: 
zajos, tüntető, igazi olaszos jó­
kedvvel ünnepelte a beszállóba 
kai. f iatal házasok voltak, akik 
nászúira mentek.

Kanul unta ezt a zajos, csalá­
dias jelenetet és visszahúzódott... 
Sok mértföldön vitte keresztül a 
rohanó vonal s ő ezalatt sokszor 
tért vissza arra a gondolatra, 
hogy az a pár, melynek Meszelé­
sét." kacaját, szerelmes évödéseil 
hallja a vékony falon keresztül, 
milyen boldog szerelmében inig 
Verőn, ő, Esztike és Feri. akik 
szintén szeretnek, mily messze 
vannak átló!, hogy szerelmükben 

legyenek ’ ....
(Folyt, köv.)

APRÓ HIRDETÉSEK
* ... .-,1,......... in szói« 10 korona, minden további szó
jrótiiritetésck dija hetk"í,;,)\n , ,a if 15' , minden további szó K V50.

W-Ky.iwcsen számíttatnak.
Apróhirdetések
I kor Vasár “

dija hétköznap 10 szóig 
Vs ünnepnapokon 10 szó K 

Vastag bellikből szeded szavalj

VÉTELI.

Veszek és adok 
mindenféle ékszert, ara­
nyai. ezüstöt és drága­
köveket K rá mer József, 
József kir. herceg-utca 3.
Gyógyszer üvegeket 
minden nagyságban, ugv 
szintén tégelyeket 
dligás pnrtiimös 
két napi áron vi

Gróaz Nagy Fe enc

E Li n D M s.

üveg 
ü vege- 
ísávot

Arany K 
szertára.

ivs/.arvu gyogv- 
Sas-utcu sarok.

faszén
SZÁRAZ

DARABOS
állandóan kapható

KHRESLiET.
(KH/ivö itÍwwi» ‘

Érettségi//'** 
magyarul n-hnetül lic- 

| szélű ''erleid gép- és 
gyorsíró kereskedelmi 
vagv ügyvédi irodába 

1 azonnal belén Ajánlato­
kat a kiadó továbbit.

‘,100(1 koronát
adok annak, ki nekem 3 

I esetleg I szobás lakást 
szerez, esetleg egv ily 
házai megvételre is sze­
rez Cilii a kiadóban.

Ócska ólmot 
bármily mennyiségben 
magas áron veszünk. 
Cilii a kiadóban.

Teniilsz.rakett
egv teljesen u.i és egv 
keveset használt, eladó.
Cim Pé.tcrlia-u. 18. 3 ajtó.

ízléses
gyermekruházati cikkek 
állandóan kaphatók Dr 
Hegediisné gyermekdi 
vatliázában. SimontTy-u

'■NNHNMHHHRMHMHMM

Fűszer kereskedéshez, 
jó állapotlian levő beron- 
iiezést keresek. — Cim a 
kiadóban

TSIflf-ás akác tikifa
Ménként és «pr»-™ hAzhoz *r*l- 
Ute« valamint •**«•»* ■pri -
tott veevee p*lw<e
igen alkalmas ölenként Rf>0 ko-
... róna árban kanbatö

EMERICH VILMOS
tőzifakereskedőné).

O vapatkórhái mellett.

Kovács József
fuvarozáNl v^Unlata
elvállal áru És h ár mii ven 
fuvarozást stráfVal és szekér­
re). Személy száll Húst hl utó­
val helyben és vidékre.

Iroda : CsaglÓ-U. 8. SZ.

Ecet
rövid- és norinbergi árut. Dohányzó 
cikkek és ruhafesték különlegességek 

állandó nagy raktára

Dávid Ferenc*
rövidáru nagykereskedő

HATVAN UTCA 9. SZÁM

Bélyegzőgyár I 
és vésőintézet

PADLÓ I.
Batthyányl-atca 22.

állandóan 
kapható

nagyban és kicsinyben 
legolcsóbb árban

STEIMBERGER REZSŐ
eeedgyárában,

Simonffy-utca 14. szám.

Fedák, Kürti, Mágnás 
cipőkrémek, 
fenymáz,
gyári főraktár ::

Fleischer Mór,
Hatwan-utoa 15.

boldogok

irta IVANVI ODON 90.
Vidám, napsugaras kedélyére 

néha rávetette árnyát u felhő, 
melynek jégverésétől boldogsága 
hirribozó rózsáit féltette Ka­
nul megbánta, hogy tréfált az 
érzés fölött, mely inkább aggasztó, 
mint derült perspektívát nyúj­
tott. Másra vitte a beszédet s 
egész addig, mig a vonat meg 
nem indult, szikráztatta a csinált 
jókedv mesterséges röppentyűit. 
De akármilyen bohóságot mon­
dott kis húga nem tudott többe

valamint régiségeket 
legmagasabb árban 

. vásárol ;----- -

liiil hurik
antiijuarlame, Első Takarék-palota

Kívánatra házhoz me 
gvek megtekinteni, oo

Nyomatott Hegedűs és Sándor
BM—wm—I
irodalmi é:;

megérkezett asztali, padló- 
linóleum szőnyeg és függöny, 
gummikabát, házicipő, szan­
dál, gummisarok és más 
cikkek, melyet a megszokott 
szolid gyári árban árusít

Ferenci Jml-iit 58. sí.
(Megyeház mellett.)

szalakáli, fondant 
cukorka, rézgálic, 
ratfia és minden- 

iá féle fűszer-és gyár- 
, matárukat viszont­

eladók a legolcsóbban szerezhetik be

FRIEDMANN SIMON
fűszer- és gyarmatáru nagykereske­
dőnél, Arany János-uiea 8 n
Osztrák Magyar Bankkal szemben.

SILVIA puhatestek

I HEIKÄIBI
Seéehenyl-u. 16. sz. alatt.
Foglalkozik kizárólag a cosmetik* 
minden ágával, 10 nap alatt eltttn 
teli a legmakacsabb arcbőr hibákat- 
u. m. máj foltot, Rieplöt, mittessert 
pattanást stb. Hajszálakat, arc, mell 
és karról rövid idő alatt kiirt. 
1 r V-m a » a a g e jutányosán kapható 

bérletbe.

Szakácskönyvek:
A magyar konyha. Irta Kovács 

Teréz Függelékül a házi 
cukrászda Ára kötve K B!>80

Legújabb és kipróbált magyar 
szakácskönyv 1131 féle étel­
receptjével. Irta : Németh 
Zsuzsanna, átnézte Zilahy Ág­
nes. Ara kötve — — K 37‘—-

Legjobb szegedi szakácskönyv-
Irta Sárossy Bella 
Ara kötve K Bí>—

Kugler féle legújabb es legtet 
jesebb budapesti szakács' 
könvv és házi cukrászat- 
Ara ------K 52‘80

Kapható :

könyvkereskedésében
Sár«

minden üzletben kapható.
Gyári lőrék’ár

Fleischer Mór
nagykereskedőnél

HATVAN-UTCA 15. SIÄM.

Felelős szerkesztő!
Dr. HEGEDŰS LORÁN T. 

Kiadó :
HEGEDŰS ÉS S Á N D O R 
irodalmi és nyomdai részi la is

nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 49.

mpnvm' ^^TTiTHTrif-l------


